
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Καλαμάτα, 2 Δεκεμβρίου 2025 

Εκδήλωση “Access Accepted: Η Νέα Εποχή της Εκπαίδευσης Χωρίς Εμπόδια” 

 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 2 Δεκεμβρίου 2025, στις εγκαταστάσεις της 

Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου στην Καλαμάτα, η εκδήλωση με τίτλο “Access Accepted: Η Νέα Εποχή της 

Εκπαίδευσης Χωρίς Εμπόδια”. Η εκδήλωση διοργανώθηκε από το Κέντρο για τα Δικαιώματα 

του Παιδιού του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων 

με Αναπηρία (3 Δεκεμβρίου). 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης απηύθυναν χαιρετισμούς ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου, 

Καθηγητής Αθανάσιος Κατσής, η Αντιπρύτανις Διοικητικών Υποθέσεων, Διεθνών Σχέσεων 

και Εξωστρέφειας και Συντονίστρια του Κέντρου για τα Δικαιώματα του Παιδιού, 

Καθηγήτρια Ευθαλία Χατζηγιάννη, καθώς και ο Διπλωματικός Εκπρόσωπος της UNICEF στην 

Ελλάδα, Dr. Ghassan Khalil. 

Η εκδήλωση εστίασε σε ζητήματα που αφορούν στην ενίσχυση της συμπεριληπτικής 

εκπαίδευσης και την κοινωνική διάσταση της αναπηρίας, καθώς και στην παρουσίαση 

πρωτοβουλιών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου που προωθούν την προσβασιμότητα και 

την ένταξη των ατόμων με αναπηρία στο πλαίσιο της ανώτατης εκπαίδευσης γενικά αλλά και 

του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου συγκεκριμένα. Ιδιαίτερη βαρύτητα δόθηκε επίσης στις 

εμπειρίες και προοπτικές των ατόμων με αναπηρία μέσα από τον χώρο του αθλητισμού, 

αναδεικνύοντας τον ρόλο του αθλητισμού ως μέσου ενδυνάμωσης και κοινωνικής συνοχής.  

Στο πάνελ της εκδήλωσης συμμετείχαν: 

● Ο Καθηγητής Αθανάσιος Στρίγκας, Τμήμα Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού, 

ο οποίος ανέδειξε τη σημασία της ισότιμης πρόσβασης στην εκπαίδευση και το 

αναγκαίο θεσμικό πλαίσιο για την υποστήριξη των ατόμων με αναπηρία. 

● Ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού και Τουρισμού Καλαμάτας και Πρόεδρος του 

Αθλητικού Συλλόγου ΑμεΑ “ΔΙΑΦΟΡΟΖΩ”, κύριος Γεώργιος Λαζαρίδης, ο οποίος 

παρουσίασε το όραμα και τις δράσεις της τοπικής αυτοδιοίκησης για μια πόλη 

προσβάσιμη σε όλους/όλες, καθώς και τις πρωτοβουλίες του Συλλόγου που 

στηρίζουν την ένταξη μέσα από τον αθλητισμό. 

● Οι αθλητές στίβου του Συλλόγου “ΔΙΑΦΟΡΟΖΩ” κύριος Γιάννης Χαραλαμπόπουλος 

και κυρία Γεωργία Παπαδέα, οι οποίοι μοιράστηκαν τις εμπειρίες τους ως άτομα με 



αναπηρία και ενεργοί αθλητές, προσφέροντας μια ιδιαίτερα βιωματική διάσταση στη 

συζήτηση. 

● Η Υποψήφια Διδάκτωρ του Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού και 

Πρόεδρος της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης (ΚοινΣΕπ) Thera Plus, 

Παναγιώτα Τσιάλα, η οποία ανέπτυξε τη θεματική “Εικόνα Σώματος και Αναπηρία” 

και παρουσίασε δράσεις και πρωτοβουλίες της ΚοινΣΕπ που υλοποιούνται στην πόλη 

της Καλαμάτας. 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε σε κλίμα συνεργασίας, ανταλλαγής απόψεων και δέσμευσης για 

την ενίσχυση πρωτοβουλιών που ενισχύουν την προσβασιμότητα, την κοινωνική συμμετοχή 

και τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία. 

 

 

 
 


